

南宁网原以高品质企业网站建设精心搭建的互联网网站建设平台

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：南宁网站建设

内容概要：

南宁网原创业电脑有限责任公司是一家集高品质企业网站建设、集团网站建设制作开发、市政府网站建设制作开发、区政府网站建设制作开发、县政府网站建设制作开发、政府站群系统开发、政府信息公开系统平台、政府电子政务办公OA、旅游景区网站建设、学校网站建...

正文：

南宁网原创业电脑有限责任公司是一家集高品质企业网站建设、集团网站建设制作开发、市政府网站建设制作开发、区政府网站建设制作开发、县政府网站建设制作开发、政府站群系统开发、政府信息公开系统平台、政府电子政务办公OA、旅游景区网站建设、学校网站建设、企业办公OA、平面设计、FLASH动画设计、界面设计及应用软件开发的专业型公司。南宁网原公司团队核心成员都具有八年以上相关行业的服务经验，在政府、旅游、集团公司等领域，运用互联网开展网络营销服务、进行网络推广等积累了丰富的成功经验。公司拥有雄厚的技术开发队伍、专业、高素质的团队。全体员工将以热情、诚信和高度负责的态度为广大客户提供最满意的服务。

南宁网原秉承“创建完善、高效的互联网服务网络”为目标，以“市场为导向、以客户利益为根本”，积累了丰富的经验，能为各类客户提供全面的解决方案，以“诚信、务实、高效”为理念，用最好的作品和优质的服务，不断为客户创造新的价值。让客户满意是南宁网原工作的目标，给客户实实在在的、看得见的服务，把最好的技术及最满意的服务转化为售前、售中、售后阶段的标准，为客户创造更大的价值。

南宁网原公司拥有一批有经验丰富的技术开发人员和多年企业管理经验的资深顾问，凭借先进实用的技术、科学规范的管理和行业的专注，形成了“信威”独特的核心竞争力。公司独树一帜投身于行业软件信息化发展的前沿，本着“出一流的产品、创一流的服务、争一流的效益、做一流的企业”为公司的奋斗目标。全新打造系列行业管理软件之精品，在企业信息化建设中，解决用户的后顾之忧。

南宁网原是专为广大企事业单位精心搭建的互联网网站建设平台，公司成立于2000年，公司历经8年不断摸索，总结开发出功能强大的网站架构系统，是一家高科技互联网技术服务提供商。公司以高科技为起点、以技术为核心、以强大技术队伍为支撑，致力于广大企事业单位精心搭建的互联网网站建设平台，从事信息技术领域内的互联网网络服务和网络商业应用研究(包括网站建设、网站改版、网站维护、网站设计、网站制作、电子商务、电子政务、网络营销、网络广告、网络推广、网站优化、商业网站规划等)。

公司是广西区内最早为企业信息化建设提供优质互联网应用全流程服务的技术服务型公司之一。公司坚持“为客户提供更优质更全面的服务”的经营理念，以推动广西信息化建设为己任，自成立以来，一直致力于网站建设与软件的开发与服务。凭借公司多年的互联网应用服务经验以及持续性研究成就，在政府上网工程、企业电子商务规划、企业互联网营销、企业互联网应用等方面都做出了很大的贡献，并得到业界的好评、广大顾客的承认，并最终使客户受益。

公司将基于独有的软件系统平台，为区内外用户提供从域名注册、主机空间租用、企业邮箱、网站策划、网站建设、网站维护、数据库定制开发到企业电子商务顾问咨询的一揽子解决方案和服务，使企业可以在低成本、高效率、高可靠的前提下建立自己的网上平台，树立独特的网络形象，从而大大降低了企业信息化的门槛。不断满足客户日新月异的需求是我们的奋斗目标，追求卓越是我们的服务理念，客户满意是我们一直的追求，打造“精品网站”是我们终身追求的目标，我们将通过自己的不懈努力，为客户提供最具性价比的产品和服务，打造“精品网站”。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com